
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

РЕКЛАМА

За останні 24 години

10:02 На Європу насувається потужна хвиля
спеки, синоптики обіцяють до +43

10:00

 

Репетитори і сотні тестів: секрети
рекордсменів НМТ-2026, які
набрали по 600 балів

09:48 У художника Скрепецького, якого
вбили у Польщі, залишилося п'ятеро
дітей, його дружина вагітна шостим

09:24 У Кривому Розі помер 12-річний
хлопчик, якого на дорозі збила суддя

08:59 У Канаді почали масово призупиняти
дію паспортів і сертифікатів про
громадянство

08:52 Мессі повторив бомбардирський

Репетитори і сотні тестів: секрети рекордсменів
НМТ-2026, які набрали по 600 балів
ОЛЬГА КУХАРУК 17 червня 10:00

Цьогорічний Національний мультипредметний тест (НМТ) став справжнім випробуванням для тисяч
українських випускників. Одні скаржилися на складні завдання, інші - на технічні збої та хвилювання,
яке лише посилювалося через напружену вступну кампанію.

Та попри всі труднощі, знайшлися школярі, які продемонстрували майже бездоганний результат.

Щонайменше троє випускників із різних куточків України змогли набрати максимальні 200 балів одразу
з трьох предметів. Про цьогорічних рекордсменів НМТ, як їм вдалося досягти такого результату та про які
професії вони мріють - дізнавалася кореспондентка Коротко про.

РЕКЛАМА

Марія Карпушенко: «синдром відмінниці»

Випускниця житомирського ліцею №25 Марія Карпушенко за результатами основної сесії НМТ-2026
отримала по 200 балів із 3 предметів: математики, історії та біології. Трохи менше, а саме 183 бали,
дівчина набрала з української мови. Каже, секрет успіху в тому, що старанно навчалася починаючи з 1-го
класу. Ось так, як не крути, а задля хороших результатів з НМТ треба вчитися впродовж усіх шкільних
років.

А ще Марія жартує, що має «синдром відмінниці» - їй важливо бути кращою у всіх сферах життя.

- Математику і українську мову вивчала у школі, і таким чином засвоїла матеріал, а під кінець все
повторила, - розповідає Коротко про Марія Карпушенко. – Щодо історії України, то готувалася самостійно
через платформу ZNOHUB, де є різноманітні тести. А от біологію додатково вивчала з репетитором
починаючи з 10-го класу. Це була і підготовка до університету, бо я хочу обрати медичну спеціальність.

Омріяний виш для Марії – Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця. Цікавить саме
стоматологія. Але поки невідомо, чи потрапить наша Маша у число тамтешніх студентів.

- Звісно, хочу на бюджет, але знаю, що там дуже мало бюджетних місць, - каже дівчина. - І дуже високий
прохідний бал. Навіть з моїми балами я досі нервуюся, чи потраплю до числа студентів цього
університету.

- З української мови ти набрала 183 бали. Що тобі завадило? - запитую.

РЕКЛАМА

- Вже опісля НМТ я зрозуміла, що в мене було 4 помилки з української мови, - признається Марія. –
Вважаю, що причина у поспіху. Перший блок НМТ я розділила так: пів години на українську мову, а решта
часу (1,5 години) на математику. І як виявилося, все правильно зробила, тому що з математики були
завдання, які забрали в мене багато часу. Я дописувала відповіді вже на останніх хвилинах і навіть
секундах. Тому перевірити свої відповіді з української мови банально не мала часу. А ще відмічу, якщо
порівнювати з минулорічними завданнями НМТ, то цьогорічні саме з української мови були складнішими.
А найлегшим предметом з НМТ стала для мене біологія (усміхається. – Авт.). Хоча одразу уточню: в школі
найбільш улюбленим предметом була математика.

Спілкуючись з Марією, ловлю себе на думці, що вона не тільки розумниця, а й красуня. А ще дуже
цілеспрямована дівчина. При цьому, сама зізнається, любить подорожувати, часто зустрічається з
друзями, буває, що залипає в соцмережах – типовий підліток.

- Маріє, а вже з власного досвіду, дай, будь ласка, пораду учням, які здаватимуть НМТ ще цього року та
вже у наступному.

- Перш за все, вірте в себе та свої сили, - серйозно говорить Марія Карпушенко. – Пробуйте, тестуйте свої
знання, не бійтеся помилок, тому що це ваш досвід. А ще будьте цілеспрямованими, амбітними, не
ховайтеся від уваги інших, навпаки - сприймайте і акумулюйте її у власну енергію, яка буде давати вам
сили працювати і рухатися далі.

РЕКЛАМА

Омріяний виш для Марії Карпушенко – Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця. Фото: ФБ Маша Карпушенко

Артем Юрченко: скромний геній з Житомира

600 балів з математики, англійської мови та історії України отримав ще один житомирянин – випускник
Наукового ліцею Житомирської політехніки Артем Юрченко.

На жаль, з Артемом поспілкуватися не вдалося, зате про успіхи талановитого учня Коротко про розповіла
директорка Наукового ліцею Житомирської політехніки Наталія Венцель.

- У наш ліцей Артем прийшов після 9-го класу і одразу зарекомендував себе як розумний і працьовитий
учень, - розповідає Коротко про Наталія Венцель. – Ходив на підготовчі курси до НМТ в нашому
науковому ліцеї. Вчителька з історії Олена Анатоліївна завжди його хвалила, казала, що дуже старався.
Артем радився з нею, запитував про додаткову літературу, купував книги.

Також хлопець займався з репетиторами. А ще додатково шукав інформацію самостійно, переглядав
навчальні відео, проходив тренувальні тести.

РЕКЛАМА

- Коли я побачила результат НМТ, написала повідомлення: «Артеме, це ваші?», а він мені скромно
відповів: «Та, мабуть, мої», - усміхається Наталія Василівна. – Такий він є: спокійний і скромний. Я дуже
пишаюся нашим випускником. Який виш обере Артем – поки невідомо. Знаю, що його цікавлять it-
технології.

Артем Юрченко додатково шукав інформацію самостійно, переглядав навчальні відео, проходив тренувальні тести. Фото:

suspilne.media

Софія Клак: все не так складно, як здається
Львів’янка Софія Клак безпомилково склала англійську мову, математику та історію України.

Випускниця ліцею №81 імені Петра Сагайдачного Львівської міської ради сумлінно навчалася протягом
усіх шкільних років, а перед НМТ багато працювала з репетиторами та проходила додаткові тести
онлайн.

- Хоча, зізнаюся, я сама не сподівалася, що так добре складу НМТ, - говорить Коротко про Софія Клак. –
Розповім вам, як дізналася про свої результати. Отож, після закінчення НМТ на комп’ютері висвітлюється
кількість тестових балів. А ми, учасники тесту, самі маємо їх перевести у 200-бальну систему. Я виходила
з кабінету остання, і інструктори, які давали мені папірець із виписаними тестовими балами, побачили,
що їх щось надто багато. Тому самі перевели у 200. Були вражені: «Ого, 200 балів з англійської! Ого, і 200
балів з історії!».

РЕКЛАМА

Біля школи, яка на час НМТ стала тимчасовим екзаменаційним центром, на Софію чекали батьки і брат.
Коли побачили листочок з доньчиними балами, кинулися обіймати дівчинку.

- А ще я одразу зателефонувала своїй репетиторці з математики, бо вона дуже хвилювалася за мене, -
пригадує Софія. – І написала іншим репетиторам. Всі були вражені і раді.

- Отож, який виш має шанс вчити студентку Софію Клак? – запитую.

- Хочу залишитися у Львові, але про навчальний заклад і спеціальність поки говорити не буду, -
відповідає випускниця. – Скажу лише, що обираю ту спеціальність, яка буде пов’язана з іноземними
мовами.

І це очевидно, адже англійська мова була улюбленим предметом Софії у школі. До того ж дівчинка
вивчала ще й французьку.

- Я сумлінно навчалася в школі, англійську додатково вивчала з 2-го класу, - каже Софія. - Останні роки (і
деякі попередні) була відмінницею. Такі знання мені, безумовно, дуже допомогли. Вчитися треба
(усміхається. – Авт.).

А ще Софія радить зібратися і зайвий раз не хвилюватися перед самим тестом.

- Не метушіться, уважно читайте завдання, зберігайте спокій, - каже дівчина. – Я маю чимало знайомих,
які не були відмінниками у школі, але отримали хороші бали з цьогорічного НМТ. Зрозумійте, що 4
предмети реально вивчити до хорошого рівня. Насправді все не так складно, як здається. Особисто я
хвилювалася більше перед самим тестом. А коли побачила завдання, то зрозуміла, що це мені знайоме.

Софія Клак радить зібратися і зайвий раз не хвилюватися перед самим тестом. Фото: ФБ Ліцей 81 імені Петра Сагайдачного

Львівської міської радиенувальні тести. Фото: suspilne.media

Історії Марії, Артема та Софії різні. Та всіх їх об'єднує одна риса - наполегливість. У рік, коли НМТ
викликало чимало суперечок і нарікань, саме ці випускники довели: високий результат і досі
залишається наслідком наполегливої праці, а не вдалого збігу обставин.

Новини по темі: Вступ до вузів ЗНО абітурієнти

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Колаж ШІ

Статті по темі

14 червня СУСПІЛЬСТВО

"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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